



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



# 还有20天结婚，她却出了车祸

准新娘破了相，全身多处擦伤，准新郎急求目击者

本报7月23日讯(记者 赵松刚) 22日早上，市民姜先生的女友李女士发生车祸，骑电动车的她摔倒在地，下巴骨折，全身多处擦伤。他们还有20天举办婚礼。因为李女士对当时的情况失去记忆，姜先生希望找到目击者。

22日早上7点左右，李女士从小商品城送完货后，骑电动车返回。在经过民生街的白浪河桥时，发生了车祸。“一

个路人用她的手机给我打了电话”，姜先生说，通过声音判断，拨打电话的路人是一个中年女士。对方告诉他，李女士在民生街白浪河桥上出了车祸，倒在了地上，她已经打了120。

姜先生在电话中没有细问，立即赶到事发处。此时，李女士已倒在了血泊中。姜先生说，当时女友脸上、身上都是血，地上也有一滩血迹，“电动车被人扶了起来，还上

了锁”。路过的两位老人递给姜先生纸巾，让他给女友擦拭血迹。

交警随后赶到，对现场进行了勘察、拍照。但现场并没有留下任何的碰撞痕迹，李女士电动车的反光镜玻璃碎了，脚蹬也磨坏了一个，“但没有和其他车辆明显碰撞的痕迹”。姜先生说，女友对车祸发生的情况一点记忆都没有，“她脑子一片空白，根本没法

问出什么”。

李女士被送往潍坊市中医院后，又转至潍坊市第二人民医院接受治疗。经过检查，李女士的下巴骨折，膝盖、腹部、脸部等全身多处擦伤，医院为其进行缝合、伤口处理后，两人回到家中。

姜先生说，他们已经定下在今年8月中旬举办婚礼。这次意外却让准新娘李女士“破了相”，这给他们的婚礼带来

很大的困扰，“医生建议化妆的时候多擦一些粉，掩饰脸上的伤，但是下巴肯定要留下疤痕”，姜先生担心地说。

23日，记者得知，因为李女士对车祸当时情形无法记忆，事发始末情况无法还原，这让调查陷入了僵局，也让这次车祸成了一个谜。“是不是有人撞了她？”姜先生希望通过公告等形式找到当时的目击者，提供线索帮助破案。

## 石雕很“受伤”

23日，在潍坊市东风街北侧的白浪河边，石雕护栏已被损坏。一些精美的雕刻被敲去大块，变得面目全非，无法辨识。

本报记者 孙国祥 摄影报道



## 高新区男子篮球联赛开赛

本报7月23日讯(通讯员 徐元)

20日下午，高新区第四届男子篮球联赛在金马怡园小区篮球场鸣锣开赛。美凯龙篮球代表队、金马怡园代表队、扳倒井代表队等11支球队参赛。

据介绍，本次比赛参赛队伍全部是篮球爱好者自发组成的，队员利用周末等空闲时间进行训练。比赛全部选择在周末举行，一直持续到九月底。

高新区第四届男子篮球联赛由高新区教育局主办，高新区篮球协会、苏酒集团、潍坊浩正酒店有限公司协办。

## 露宿街头的那段时光

2001年，我进入潍坊职业学院商务与管理系学习会计专业。在五年的校园时光里，我不但掌握了一门专业技能，更重要的是学到了很多做人的道理和做事的技巧。

大学毕业后，我远离家乡，奔赴自己向往已久的大城市——上海。雄心壮志满怀，但社会的复杂和初涉人世的稚嫩，让我付出了惨痛的代价。在上海最初的一个月里，我露宿过街头、饿过肚子、挨过打

骂，苦难经历，让我慢慢懂得了生活的艰辛。几经挫折，我终于在一家房地产公司落下了脚。2007年到2008年在上海打工一年，虽无积蓄，但异乡打拼却增长了我的见识，积累了创业经验。

我最终选择了回家乡创业。上海打工的点滴收获，让我鼓足勇气，创办了属于自己的公司。公司刚起步的时候，面临许多困难，我每天早出晚归，没有休息日，拼命工作。经过努力，公司终于拿下了一期工程

的七亩三分地。经过多年打拼，公司在潍城区已是一家有名的私企，在业界享有一定声誉，每年都能为当地提供几十个工作岗位，经济效益连年上升。

每个人都需要去挑战自己，当面对苦难的时候要学会自己去解决：坚持走自己的路，风雨过后会见彩虹。

潍坊职业学院国际商务学院2001级 都光华

本报记者 李涛 整理

## 30日包退换 海信挑战“三包”服务国标

7月29日，海信(Hisense)通过其官微宣布即日起旗下海信、科龙、容声三大品牌所有消费电子、家用电器产品(空调、电视、冰箱、冷柜、洗衣机等)全覆盖(线上、线下)实施“30天包退包换”这与“7天包退、15天包换”的国标相比，延长了一倍多。而记者查阅资料显示，这已是与欧美国家相比除沃尔玛90天包退换之外三包政策最完善的政策。

海信官方对这一举措的解释是：以对产品质量近乎苛刻的要求，表达对顾客的高度重视，向所有关联方传达“美”的力量，达到“创造顾客”的企业目的。业内人士评价说，海信的举措一石三鸟：一是传递质量自信；二是倒逼质量管理体系完善；三是为抢夺顾客信赖获取

更大市场份额。毕竟，服务改革已经成为品牌市场竞争的重要砝码。

记者注意到，这已是海信历史上第二次挑战服务竞争标准。2007年4月，海信率先打破行业常规，将平板电视“保”的保修从一年延长到三年，此后引发全行业的跟风，而海信也由此获得平板电视市场第一的地位并保持至今。据悉，这也是海信集团旗下家用空调产品(海信空调、科龙空调)一直在空调行业率先推出部分产品“两年包修、十年包修”的基础上，对所有产品推出“30天包退包换”的领先“三包”服务国际之举。

海信的举措是否会引发行业跟风，记者拭目以待。

齐鲁晚报·今日潍坊

民生力量 潍坊晚报

eol 中国教育在线

# 山东·潍坊高考招生咨询会

专科、高职场：2013年7月27日 (8:00-15:00)

地 点：潍坊富华国际展览中心



主办单位：潍坊报业集团

承办单位：齐鲁晚报·今日潍坊 潍坊晚报 中国教育在线

齐鲁晚报：李涛 13573629251 邮箱 lt8762@163.com 潍坊晚报：韩青 13953610038 邮箱 wanbaohanqing@163.com

中国教育在线：邮箱 suncl@cernet.com 孙春蕾 13791095666 徐德娟 18653158200 杨鹏贤 18615606836 杨文治 18766159229